Géométrie

Les angles

o Vrai ou faux. Colorie la bonne réponse.
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Un angle aigu est plus grand qu’un angle droit .........cccccceeeiennee.
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Un angle obtus est plus grand qu'un angle droit..........cceveneenene.
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Un angle droit mesure 90° ...
N . \ F
Un angle possede plusieurs sommets ........ooviiiiiiiiiiiiiiiiiceen,
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AOB estI'écriture d'un angle ....eeviiiiiieeeeeeee e
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Pour comparer 2 angles on utilise une équerre .........................
AOB, un angle obtus EFG et un angle aigu 1)K
N . AN \
eTrace un angle droit AOB, un angle aigu EFG et un angle obtus 1JK
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OCompléie le tableau suivant.

A Angles
®
droit @ @
~e

obtus @ @
©,

o= = oo




Suis le programme de construction suivant :

Trace un cercle de centre O et de
rayon r=6cm

@Troce le rayon [OF]

Trace un deuxieme qui a pour
diametre le segment [OE]

Suis le programme de construction suivant :

@ Trace un segment [AB] de 4 cm

Trace le cercle de centfre A
passant par B

Trace le cercle de centre B
passant par A

@ Nomme C et D les points
d'intersection de ces deux
cercles

@ Trace le cercle de centre C
passant par A et par B

@ Trace le cercle de cenfre D
passant par A et B

Les cercles
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Probleme

_____________________________________________________________________________
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1
On sait que la moitié ou > du bouquets sont des tulipes donc je partage les 48 fleurs en deux groupes

soit :

24 24

Ainsi la moitié de 48 représente 24. Il y a donc 24 tulipes en tout.

1
e On sait que les roses représente 3 du bouquet de fleurs , je partage donc les 48 fleurs en trois groupes

16 16 16

Ainsi le tiers de 48 représente 16 . Ily a 16 roses en tout.

e J'additionne les tulipes et les roses ensemble soit : 24 + 16 =40

e Pourtrouver les ceillets, je fais une soustraction soit 48 — 40 =8. Il y a donc 8 ceillets dans ce bouquet.
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On dessine un schéma pour représenter le nombre de chambres. Comme les chambres ont été partagées en
huit donc je représente le schéma :

30 30 30 30 30 30 30 30

Dans ce cas, je partage le nombre de chambres en huit groupes soit 240 + 8 = 30. Cela signifie que dans chaque
groupe, il y a 30 chambres

On sait que § des chambres sont occupées soit 6 parts sur les 8 parts. Si colorie le nombre de parts que I'on

prend, cela fait :

30 30 30 30 30 30 30 30

J'addition le tout : 30 x 6 =180. Donc il y a 180 chambres occupées.

Pour connaitre le nombre de chambre restant, j'effectue une soustraction soif le nombre total de chambres

moins le nombre de chamlbres occupées soit : 240 -180 = 60 OU je peux compter le nombre de parts restant
soif 30 + 30= 60

Donc il reste 60 chambres inoccupées. Le reste ne peut pas suffire a accueillir un groupe de 66 personnes



